

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 04.12.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004511302

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung UBP Investment Advisors S.A., Zweigniederlassung Zürich, Zürich

UBP Investment Advisors S.A., Zweigniederlassung Zürich [en] UBP Investment Advisors Ltd., Zurich branch

Bahnhofstrasse 1 8001 Zürich

Rechtsform: Schweizerische Zweigniederlassung im Han-

delsregister eingetragen **UID:** CHE337453685

Sitz: Zürich

UBP Investment Advisors S.A., Zweigniederlassung Zürich (UBP Investment Advisors Ltd., Zurich branch), in Zürich, CHE-337.453.685, Bahnhofstrasse 1, 8001 Zürich, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-139.999.988. Firma Hauptsitz: UBP Investment Advisors S.A. (UBP Investment Advisors Ltd.). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Genf. Eingetragene Personen: Frick, Nicholas, von Mettmenstetten, in Feusisberg, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 42923 vom 29.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich